

## **Dopuna obavijesti od 10. i 9. lipnja 2021.**

Poštovani i dragi studenti,

na ljetnom ispitnom roku završni će se ispiti provoditi u tzv. hibridnom modelu na način da se na Fakultetu održe ispiti iznimno samo za one obvezne kolegije kod kojih se stečeni ishodi učenja studenata ne mogu drugačije provjeriti.

Slijedom toga, u nastavku se nalazi **Obavijest o kolegijima na kojima se završni ispiti polažu na Fakultetu** na ljetnom ispitnom roku sukladno važećim epidemiološkim mjerama i uputama nadležnih tijela. Navedena obavijest biti će objavljena i na internet stranici Fakulteta. **Svi ostali kolegiji održati će ispite u online okruženju (pisano i/ili usmeno).**

Napominjemo da će **nastavnici u okviru svojih kolegija dati jasnije i detaljnije upute** o načinu polaganja ispita (usmeno ili pisano) te će također biti objavljene grupe, ukoliko se ispit polaže na Fakultetu, a sve kako bi se poštivale stroge epidemiološke mjere i preporuke. Stoga, molimo da se držite jasnih uputa te da ne dolazite na Fakultet prije najavljenog termina, kao i da se ne okupljate u prostorijama Fakulteta.

Studenti koji ne mogu pristupiti ispitu na Fakultetu iz opravdanog razloga, moraju se javiti predmetnim nastavnicima, a ispit će moći polagati online (nastavnik će odrediti da li će to biti pisano ili usmeno).

Studenti koji iz tehničkih razloga (nedostatak opreme, loša Internet veza ili sl.) ne mogu ispit polagati online moraju se javiti predmetnim nastavnicima koji će im, u suradnji s IT službom Fakulteta, osigurati polaganje na Fakultetu uz prateću opremu.

Prodekani za nastavu

### **Obavijest o kolegijima na kojima se završni ispiti polažu na Fakultetu**

#### ***Integrirani studij:***

Kazneno postupovno pravo, Prekršajno pravo i Kriminalistika  
Prava djece, Državnopravna povijest Rijeke, Upravna znanost

#### ***Stručni studij – Upravni studij:***

Financiranje javne uprave, Upravno postupovno pravo, Europsko upravno pravo

#### ***SDSSJU:***

Građanskopravna odgovornost javne uprave; Nomotehnika

Rijeka, 10. lipnja 2021. godine (druga obavijest)